
Question %	
  favorable	
  
How	
  fair	
  or	
  unfair	
  are	
  the	
  rules	
  in	
  this	
  class? 88%
On	
  most	
  days,	
  how	
  pleasant	
  is	
  your	
  teacher's	
  
mood? 86%

How	
  often	
  do	
  students	
  behave	
  well	
  in	
  this	
  class? 54%

Question %	
  favorable	
  
How	
  much	
  does	
  this	
  teacher	
  encourage	
  you	
  to	
  
do	
  your	
  best? 87%
Overall,	
  how	
  high	
  are	
  this	
  teacher's	
  expectations	
  
of	
  you? 86%
How	
  often	
  does	
  this	
  teacher	
  take	
  time	
  to	
  make	
  
sure	
  you	
  understand	
  the	
  material? 84%
When	
  you	
  feel	
  like	
  giving	
  up,	
  how	
  likely	
  is	
  it	
  that	
  
this	
  teacher	
  will	
  make	
  you	
  keep	
  trying? 84%
How	
  often	
  does	
  this	
  teacher	
  make	
  you	
  explain	
  
your	
  answers? 75%

Question %	
  favorable	
  
How	
  much	
  have	
  you	
  learned	
  from	
  this	
  teacher? 91%
How	
  good	
  is	
  this	
  teacher	
  at	
  helping	
  you	
  learn? 90%
How	
  clearly	
  does	
  this	
  teacher	
  present	
  the	
  
information	
  that	
  you	
  need	
  to	
  learn? 88%
How	
  good	
  is	
  this	
  teacher	
  at	
  teaching	
  in	
  the	
  way	
  
that	
  you	
  learn	
  best? 88%
When	
  you	
  need	
  extra	
  help,	
  how	
  good	
  is	
  this	
  
teacher	
  at	
  giving	
  you	
  that	
  help? 85%
How	
  interesting	
  does	
  this	
  teacher	
  make	
  what	
  
you	
  are	
  learning	
  in	
  class? 83%
How	
  much	
  did	
  you	
  learn	
  from	
  this	
  teacher	
  that	
  
you	
  didn't	
  know	
  before	
  taking	
  his	
  or	
  her	
  class? 80%

Question %	
  favorable	
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How	
  focused	
  are	
  you	
  on	
  the	
  activities	
  in	
  class? 86%

How	
  interested	
  are	
  you	
  in	
  this	
  class? 82%

How	
  much	
  do	
  you	
  participate	
  in	
  class? 80%
How	
  excited	
  are	
  you	
  about	
  going	
  to	
  this	
  class? 78%

Question %	
  favorable	
  
If	
  you	
  had	
  something	
  on	
  your	
  mind,	
  how	
  
carefully	
  would	
  this	
  teacher	
  listen	
  to	
  you? 80%
When	
  your	
  teacher	
  asks,	
  "how	
  are	
  you?",	
  how	
  
often	
  do	
  you	
  feel	
  that	
  your	
  teacher	
  really	
  wants	
  
to	
  know	
  your	
  answer?

71%

How	
  interested	
  is	
  this	
  teacher	
  in	
  what	
  you	
  want	
  
to	
  be	
  when	
  you	
  grow	
  up? 63%
How	
  much	
  does	
  this	
  teacher	
  want	
  to	
  learn	
  about	
  
what	
  you	
  do	
  when	
  you	
  are	
  not	
  in	
  school? 58%

Grades	
  6–12	
  results

Question %	
  favorable	
  
How	
  fair	
  or	
  unfair	
  are	
  the	
  rules	
  for	
  the	
  students	
  
in	
  this	
  class? 79%
On	
  most	
  days,	
  how	
  pleasant	
  or	
  unpleasant	
  is	
  
your	
  teacher's	
  mood? 79%
On	
  most	
  days,	
  how	
  pleasant	
  or	
  unpleasant	
  is	
  the	
  
physical	
  space	
  in	
  this	
  classroom? 75%

How	
  often	
  do	
  students	
  behave	
  well	
  in	
  this	
  class? 64%

Question %	
  favorable	
  
How	
  much	
  does	
  this	
  teacher	
  encourage	
  you	
  to	
  
do	
  your	
  best? 75%
Overall,	
  how	
  high	
  are	
  this	
  teacher's	
  expectations	
  
of	
  you? 75%
How	
  often	
  does	
  this	
  teacher	
  take	
  time	
  to	
  make	
  
sure	
  you	
  understand	
  the	
  material? 73%
When	
  you	
  feel	
  like	
  giving	
  up	
  on	
  a	
  difficult	
  task,	
  
how	
  likely	
  is	
  it	
  that	
  this	
  teacher	
  will	
  make	
  you	
  
keep	
  trying?

72%

How	
  often	
  does	
  this	
  teacher	
  make	
  you	
  explain	
  
your	
  answers? 63%
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Question %	
  favorable	
  
Overall,	
  how	
  much	
  have	
  you	
  learned	
  from	
  this	
  
teacher	
  about	
  this	
  subject? 79%
For	
  this	
  class,	
  how	
  clearly	
  does	
  this	
  teacher	
  
present	
  the	
  information	
  that	
  you	
  need	
  to	
  learn? 77%
When	
  you	
  need	
  extra	
  help,	
  how	
  good	
  is	
  this	
  
teacher	
  at	
  giving	
  you	
  that	
  help? 74%
How	
  often	
  has	
  this	
  teacher	
  taught	
  you	
  things	
  
that	
  you	
  didn't	
  know	
  before	
  taking	
  this	
  class? 73%
How	
  often	
  does	
  this	
  teacher	
  give	
  you	
  feedback	
  
that	
  helps	
  you	
  learn? 70%
How	
  comfortable	
  are	
  you	
  asking	
  this	
  teacher	
  
questions	
  about	
  what	
  you	
  are	
  learning	
  in	
  his	
  or	
  
her	
  class?

68%

How	
  interesting	
  does	
  this	
  teacher	
  make	
  what	
  
you	
  are	
  learning	
  in	
  class? 60%
During	
  class,	
  how	
  motivating	
  are	
  the	
  activities	
  
that	
  this	
  teacher	
  has	
  you	
  do? 59%

Question %	
  favorable	
  
In	
  this	
  class,	
  how	
  much	
  do	
  you	
  participate? 67%
Overall,	
  how	
  interested	
  are	
  you	
  in	
  this	
  class? 58%
How	
  often	
  do	
  you	
  get	
  so	
  focused	
  on	
  class	
  
activities	
  that	
  you	
  lose	
  track	
  of	
  time? 51%

How	
  excited	
  are	
  you	
  about	
  going	
  to	
  this	
  class? 48%
When	
  you	
  are	
  not	
  in	
  class,	
  how	
  often	
  do	
  you	
  talk	
  
about	
  ideas	
  from	
  class? 32%

Question %	
  favorable	
  
When	
  your	
  teacher	
  asks	
  how	
  you	
  are	
  doing,	
  how	
  
often	
  do	
  you	
  feel	
  that	
  your	
  teacher	
  is	
  really	
  
interested	
  in	
  your	
  answer?

65%

If	
  you	
  had	
  something	
  on	
  your	
  mind,	
  how	
  
carefully	
  would	
  this	
  teacher	
  listen	
  to	
  you? 65%
If	
  you	
  came	
  back	
  to	
  visit	
  class	
  three	
  years	
  from	
  
now,	
  how	
  excited	
  would	
  this	
  teacher	
  be	
  to	
  see	
  
you?

58%

If	
  you	
  walked	
  into	
  class	
  upset,	
  how	
  concerned	
  
would	
  your	
  techer	
  be? 54%
How	
  interested	
  is	
  this	
  teacher	
  in	
  your	
  career	
  
after	
  you	
  finish	
  school? 52%
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How	
  interested	
  is	
  this	
  teacher	
  in	
  what	
  you	
  do	
  
outside	
  of	
  class? 39%


